

LINEX® BABY + Vitamín D3 kvapky

Výživový doplnok

LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky obsahujú živé lyofilizované baktérie rodu *Bifidobacterium animalis subs. lactis*.

Bifidobaktérie, prirodzene sa nachádzajúce v tenkom aj hrubom čreve, sa podieľajú na udržiavaní rovnováhy, ktorá je potrebná pre normálne funkcie tráviacich enzýmov. Pri znížení množstva týchto baktérií v črevách sa pôvodné kyslé prostredie postupne stáva zásaditým, dochádza k znižovaniu činnosti tráviacich enzýmov a vytvárajú sa podmienky pre rozmnožovanie škodlivých baktérií. Dôsledkom toho je porušenie rovnováhy bakteriálnej flóry v črevách a vznik rôznych tráviacich porúch.

Zdravá rovnováha črevnej mikroflóry môže byť porušená vplyvom rôznych faktorov ako sú vírusové alebo bakteriálne infekcie (napr. rotavírusové infekcie), užívanie liekov, ktoré ovplyvňujú črevnú mikroflóru (napr. antibiotiká), nevyvážená alebo nevhodná strava.

LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky pomáhajú udržiavať rovnováhu črevnej mikroflóry.

LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky obsahujú aj vitamín D3, ktorý je základnou výživnou látkou s viacerými funkciami v tele.

Vitamín D3 prispieva k udržiavaniu zdravých kostí, zubov a svalov, pomáha regulovať množstvo vápnika a fosfátov v tele, čo je dôležité najmä počas rastu a vývoja detí. Zároveň vitamín D3 môže prispievať k normálnej funkcii imunitného systému.

Zloženie:

6 kvapiek poskytuje minimálne 1 miliardu (1×10^9) kolónií živých mliečnych baktérií *Bifidobacterium animalis subs. lactis* na konci času použiteľnosti a 10 mikrogramov (400 IU) vitamínu D3 (cholecalciferol).

Nosič: slnečnicový olej, antioxidant: alfa-tokoferol (vitamín E) E307, stabilizátor: kyselina citrónová E330.

	v 6 kvapkách	v 12 kvapkách
Vitamín D3	10 mcg (400 IU*) 200 % RVH**	20 mcg (800 IU*) 400 % RVH**

* IU = medzinárodné jednotky

** RVH = Referenčná výživová hodnota

Obsah balenia a druh obalu:

8 ml olejových kvapiek v 10 ml sklenenej fľaštičke. Fľaštička je z hnedého skla s plastovým uzáverom s kvapkadlom a plastovým viečkom.

Použitie a odporúčané dávkovanie:

Fľaštička sa má pred podaním dobre pretrepať, pokiaľ sa usadený obsah z dna fľaštičky nerozmieša s olejom a nevznikne rovnomerne zakalená zmes. Kvapky sa podávajú na lyžičku alebo do mlieka/príkrmu jedenkrát denne.

Dojčatá a deti vo veku do 12 rokov: 6 kvapiek denne, najlepšie s jedlom.

Dospelí a deti vo veku od 12 rokov: 12 kvapiek denne, najlepšie s jedlom.

V prípade podávania 6 kvapiek, každá fľaštička predstavuje dávku na 21 dní.

Ustanovená odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť.

Aby sa zabránilo znehodnoteniu baktérií, kvapky nesmiete miešať s horúcimi nápojmi.

Ak vy alebo vaše dieťa užívate antibiotiká, odporúčaný časový odstup medzi užitím antibiotika a užitím LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky je minimálne 3 hodiny.

Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada rozmanitej stravy.

LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky nie sú náhradou rehydratačnej liečby pri hnačke. Pri dehydratácii sa odporúča predovšetkým dostatočný príjem tekutín, najmä vo forme perorálneho rehydratačného roztoku.

Upozornenie

Neužívajte LINEX BABY + Vitamín D3 kvapky:

- ak ste vy alebo vaše dieťa alergický (precitlivený) na ktorúkoľvek zo zložiek tohto výživového doplnku;
- ak máte vy alebo vaše dieťa závažné problémy s obličkami, obličkové kamene alebo depozity vápnika v obličkách;
- ak vám alebo vášmu dieťaťu povedal lekár, že máte/má príliš veľa vápnika alebo vitamínu D3 v tele;
- ak máte vy alebo vaše dieťa poruchy imunitného systému alebo závažné skryté ochorenie.

Ak máte akékoľvek otázky alebo nejasnosti, poraďte sa s lekárom alebo lekárnikom.

Uchovávanie

Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí!

Výživový doplnok uchovávajte v pôvodnom obale pri teplote do 30°C.

Po prvom otvorení spotrebujte kvapky do 4 týždňov.

Výrobca: Lek Pharmaceuticals d.d., Verovškova 57, 1526 Ljubljana, Slovinsko

Zastúpenie v SR: Sandoz d.d.- organizačná zložka, Žižkova 22B, 811 02 Bratislava, Slovenská republika

www.linex-probio.sk

Dátum revízie textu 02/2022.